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Z A P I S N I K 

 

sa 11. sjednice Odbora za društvene djelatnosti Gradskog vijeća održane 25. srpnja  2018.  
godine na galeriji Gradske vijećnice, s početkom u 18,05 sati. 

 

Prisutne: Gordana Grgurina, dr.sc. Dina Šverko, dr.sc. Neva Slani i Eliana Čavrak. 
Odsutna: Sara Sušanj. 

 

Prema prijedlogu u pozivu, jednoglasno je usvojen sljedeći 

 
DNEVNI RED: 

 

1. Usvajanje zapisnika sa 10. sjednice 
2. Razmatranje zamolbi za pokroviteljstva i sponzorstva 

3. Razno 

 
 AD 1.- Konstatira se da na zapisnik sa 10. sjednice nije bilo prigovora.  

 

AD 2.- Zamolbe (Hotelijerska škola i Liburnia Film Festival) su bile dostavljene uz poziv, na 

samoj sjednici je dostavljena zamolba BK Veprinac,  a uvodna obrazloženja podnijela je predsjednica 
Grgurina. Izvijestila je da je izrađen obrazac/upitnik koji su za današnju sjednicu podnositelji zahtjeva 

za sponzorstvo već i ispunili. 

Nakon rasprave u kojoj su podrobno analizirani svi dostavljeni zahtjevi, jednoglasno su 
doneseni sljedeći 

 

Z A K L J U Č C I   

 
1. Odbor predlaže da se Hotelijersko Turističkoj školi Opatija dodijeli iznos od 5.000 kuna na 

ime financijske potpore Škole, u svrhu odlaska na europsko natjecanje AEHT – čija je Škola članica.  

Natjecanje se održava u Kraljevini Nizozemskoj u periodu od 12.11. – 17.11. 2018. godine. 
Škola priprema dvije učenice 3 razreda, učenike će pratiti i dva nastavnika-mentora, a troškovi po 

učeniku uključuje troškove prijevoza (zrakoplovna karta i transferi) te smještaj.  

Do sada je Škola osvojila zlatnu medalju (Killaney 2006.), tri puta srebrnu medalju (Den Haag 
2011., Beograd 2014. i London 2016) te brončanu medajlu (Skoplje i Ohrid 2012). 

Iako Odbor smatra da su iskazani troškovi previsoki za srednjoškolce za smještaj i prijevoz 

(1.000 kuna po danu i navedeni su različiti iznosi za srednjoškolce i za nastavnike) i da nisu 

specificirani sa odgovarajućom dokumentacijom odnosno da je bilo moguće rezervirati jeftiniji 
smještaj npr. u hostelu ili u hotelu s manje zvjezdica tj. na razini srednje ekonomske a ne luksuzne 

klase, osigurati jeftiniji transfer itd., donesen je gornji zaključak za potporom u simboličnom iznosu 

jer se ocjenjuje da se takve pozitivne aktivnosti u školstvu moraju poticati, a između ostalog prilikom 
natjecanja se ne promovira sama Škola, već i Grad Opatija i Kvarner kako turistička regija.  

2. Odbor predlaže  da se Udruzi Liburnia Film Festival dodijeli iznos od 10.000 kuna na ime 

financijske potpore 16. Liburnia Film Festivala koji će se održati od 20 do 24. kolovoza 2018. godine 
na maloj Ljetnoj pozornici.  

Uvažavajući kulturnu i društvenu važnost Liburnia Film Festivala za opatijsku zajednicu, koja 

je uočljiva i iz značajnog povećanja broja posjetitelja u 2017. u odnosu na 2016. kad je festival prvi 

put održan u Opatiji, Odbor je donio gornji zaključak.  
3. Odbor predlaže da se Boćarskom klubu Veprinac dodijeli iznos od 6.000 kuna na ime 

pokroviteljstva manifestacije dvaju jubileja: 40 godina BK Veprinac i 25 godina Memorijalnog turnira 

„Danijel Kalčić“. Manifestacija bi se održala u sklopu 25. Memorijalnog turnira „Daniel Kalčić“ 25.8. 
2018.g. na boćalištu BK Veprinac uz nastup 16 ekipa iz PGŽ i Istarske županije. 
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AD 3.- Razno   

 

1. Grgurina upozorila je da prema njezinim saznanjima organizator MO Volosko kome je na 
prijedlog ovog Odbora Gradsko vijeće odobrilo pokroviteljstvo za organizaciju I. Hrvatskog festivala 

„Canzone Volosko 2018“ nije održao događanja koja su najavljena u zahtjevu (20.7. i 25.7.)  

Zaključeno je sljedeće: 
Odbor će u suradnji sa nadležnim upravnim tijelom Grada kontrolirati provedbu manifestacije 

za koju je Gradsko vijeće prihvatio sponzorstvo. 

U dogovoru s nadležnim upravnim tijelom Grada definirati da odobravanjem sredstava 

organizator preuzima i odgovornost da će manifestaciju organizirati na način kako je to opisano u 
dostavljenom zahtjevu odnosno sukladno zaključenom ugovoru, a ukoliko organizator ne organizira 

manifestaciju i/ili ne provede manifestaciju u ugovorenom roku tj. u smanjenom obimu dužan je vratiti 

Gradu sredstva koja su odobrena.   
U roku od mjesec dana nakon održavanja manifestacije organizator je dužan Odboru/Gradu 

dostaviti specifikaciju utrošenih sredstava (npr. potvrda rezervacija, potvrda ugovora o honoriranju 

ako se radi o nastupu nekog izvođača itd.).  
 

Završeno u 19,20 sati. 

 

Zapisničar:        PREDSJEDNICA: 
Predrag Hajtić                   Gordana Grgurina 


